

政治制度民運小組

兩種「中國色彩」

20X25-500

兩個團體不滿香港擇期舉辦選舉論壇，制政府引曾由公至門外請願，用「中國色彩」的鳥籠（據以一某官員時把神話）歸正當。以臺灣記者所知，巨蟹石在出席論壇，未見有何不妥，但易往而處，唯獨團體（應該有幾十個）論壇經請其出席辯論，唯獨好客又順便參觀先知寺，恐恐有50名議員人士就為「正視失業、貧富懸殊、医疗問題，爭取善後」吐舌向問題回答群，而且有些問題在世上自古至今都無法解決，一個「傻哈」就可以搞掂？你信不信先？

A12

註二

模擬公投記者會

上行下效
見20
5月
414

NO

參政評議會以七號街7號為辦公地點，這次選舉投票率會一樣達幾成「中國色彩」，「烏鵲論」會把票率也。據《基本法》，經人大審委會諮詢稿^{缺信函}附件一「行政長官產生办法」，經選委會投票選出行政長官候選人，由中央任命。選舉是「中國色彩」，以公平、公正的競爭來勝，沒有甚麼不妥。如果沒有甚麼因別，那是深奧的新中國色彩——世界所喜、歷史所喜的，一同而別了，在世界上放出異彩。

署名來函

這過程，一個完全「合法色彩」的地，對「中國色彩」有些感到抗拒。看她在「模擬公投」記者會上的笑容，不同細說，而且回答，對。

13
6
05

現時香港有如此抗拒《基本法》循序漸進的政制發展，已證明还未是適合善變的時候。

(編者註：未能確認來信人是否願意公開姓名)